

怪奇

少林奇俠傳

第二集 (三)

盜亦有道

(十五) (續)

洪門
以義氣團結
信以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sunday and holidays by The Chinese Publishers Ltd.

女子收了七首。正待起身要走。忽班中一大哭道。婢子竟敢殺我兄弟？看我來和你拚命。說着便衝過來。女子道。江濤你不必恁地發傻。你兄弟江漢是自己犯了信條。有可殺之處。我若不將他殺了。何以服衆。何以保持當初立法的信用。你若是因私憤而不顧大義。那我也惟有將你一般處置。你却不要後悔！江濤當時那裏肯聽。冲着就是一刀。女子也大怒起來。喝聲大膽狂奴。胆敢犯我？說着便把手中匕首。憑空擲去。竟把江濤前胸後背。鑿了一個透明窟窿。死在地上。女子便命衆人將兩具屍首抬去。拋在山洞裏。然後發放衆人。各自散去。此時劉希寶在殿角裏看得親切。暗想這女子一定是個盜魁。又見她賞罰分明。言出法隨。也很爲佩服！母怪那些虬髯豪客。反受制於一個弱女子！當下大家的姓名面貌。他到記得很清楚。不過那紅衣女子。究係何人？却不得而知。但對於她的舉動。心中終不能忘懷罷了！當下見他們一班人都去遠了！便徐步到庭中。此時山高月小。露冷如珠。已到洛陽。尋到同福寺。拜見丁智真長老。說明來意。又提起普善禪師所指導。智真長老見他溫文爾雅。又是普善的愛徒。知道一定是一個可傳的人。便也不推却。只問他道。你千里迢迢。單騎下山。到前面集上打尖喂馬。然後取道向洛陽而來。行了數大。山神廟中。遇着紅衣女郎的事。從頭至尾。詳述一番。智真長老道。原來她却在外邊做這種勾當。當下你何爲不出去和她對壘呢？

乘同裕安包機

歸國情況 董景仁

在深雅島加油後。於下午四時許又起飛。這一次航程。係全線最長的一段。足足要費十一個小時的飛行。飛機離日本三小時的空程。那就是太平洋北部的相會了。但

• 機師接到美軍駐日本東京航空情報。有一陣暴風經過。雲層高達一萬二千尺。我們的飛機馬上高飛升至一萬五千尺。避開暴風的吹襲。顯現着一般日本人詭詐特別性。

我們抵達東京航空場。已是下午三時。東京時間十二時。航空公司招待我們在美軍俱樂部用膳。這個俱樂部係由美軍主辦。僱用日本做廚工及雜役。我向一個管理簽示着駐日統帥麥卡度上將有一點錯

徐地向啟德機場降落。填報了入境現出愉快的緊張情緒了。飛機也徐

停在深雅島加油後。於下午四時許又起飛。這一次航程。係全線最長的一段。足足要費十一個小時的飛行。飛機離日本三小時的空程。那就是太平洋北部的相會了。但

• 機師接到美軍駐日本東京航空

情報。有一陣暴風經過。雲層高達一萬二千尺。我們的飛機馬上高飛升至一萬五千尺。避開暴風的吹襲。顯現着一般日本人詭詐特別性。

我們抵達東京航空場。已是下午三時。東京時間十二時。航空公司招待我們在美軍俱樂部用膳。這個俱樂部係由美軍主辦。僱用日本做廚工及雜役。我向一個管理簽示着駐日統帥麥卡度上將有一點錯

徐地向啟德機場降落。填報了入境現出愉快的緊張情緒了。飛機也徐

停在深雅島加油後。於下午四時許又起飛。這一次航程。係全線最長的一段。足足要費十一個小時的飛行。飛機離日本三小時的空程。那就是太平洋北部的相會了。但

• 機師接到美軍駐